



“一秒都不能忍！” 关闭电视机开机广告咋这么难？

“想要看电视，先要看广告……”很多消费者发现，一些智能电视品牌开机广告短则十几秒，长则几十秒，有的甚至无法跳过，使观看体验大打折扣。

近日，有调查报告显示，接近90%的被调查者表示，自家智能电视含有开机广告；约73%的被调查者对待开机广告表示“一秒都不能忍”。被调查者对于改变智能电视产品现状的意愿强烈，约79%的用户认为开机广告需要改进与完善。

记者随机选取某品牌智能电视进行测试，发现开机过程中，一段持续15秒的商业广告紧随品牌标志出现，广告播放完毕后随即呈现电视桌面。

开机广告为何长期存在？ 真的关不掉吗？

业内人士指出，在激烈的市场竞争中，开机广告是部分智能电视生产企业的重要利润来源之一，以至于成了强行植入的“标配”。

记者随机选取某品牌智能电视进行测试，发现开机过程中，一段持续15秒的商业广告紧随品牌标志出现，广告播放完毕后随即呈现电视桌面。

调查中，记者随机选取另一品牌智能电视，启动过程中也出现一段15秒商业广告。不同的是，该广告画面左上角标有“广告”二字，右上角倒计时旁还带有“按返回键跳过”的提示。

按照多家电视品牌官方客服介绍，要屏蔽开机广告，消费者通常需要在电视设置—本机信息中找

到设备序列号、激活码或有线网卡MAC地址等信息，将其提供给官方客服，由官方客服后台操作，才能远程点对点实现开机广告屏蔽。

有的电视品牌则通过微信在线客服进行后台操作，2至3个工作日即可实现开机广告清除。调查中，记者在联系客服3日后，所测试的电视系统启动全程为品牌界面，开机广告消失不见。

电视开机广告 必须可以“一键关闭”

通过测试可以看出，消费者想要简单快速关闭开机广告并非易事。

根据我国《广告法》第44条第2款，互联网页面以弹出等方式发布的广告，应当显著标明关闭标志，确保一键关闭。早在2019年，江苏省消费者权益保护委员会曾就智能电视开机广告问题公开约谈市场占有率较高的7家电视品牌，要求其开机广告提供“一键关闭”功能。一键关闭提示必须在广告播放后1秒钟内出现，3秒钟内完成响应，把看或不看开机广告的选择权交还给消费者。

江苏省消费者权益保护委员会副秘书长居上表示，需要考虑的因素包括智能电视的厂商、投放广告的企业、消费者的合法权益，期待有相关部门能够出台更具强制力的行业标准和国家标准，给广大消费者以更有力的保护。

(据央视新闻)

近9公斤重巨型洋葱 有望刷新世界纪录

英国北约克郡9月15日至17日举办的一场巨型蔬菜比赛中，一个重达8.97公斤的巨型洋葱引发惊叹，有望刷新世界纪录。

据英国天空新闻频道网站15日报道，种植者加雷思·格里芬笑呵呵地托举着这个巨型洋葱，让参观者拍照。据了解，英国人托尼·格洛弗2014年9月展出的一个巨型洋葱重达8.47公

斤，所创吉尼斯世界纪录保持至今，而格里芬此次展出的巨型洋葱有望成为新的世界纪录。

北约克郡的巨型蔬菜比赛每年举办两次，一般在4月和9月举办。每年赛事上，巨型卷心菜、巨型西葫芦、巨型甜菜根等农产品层出不穷，令参观者赞叹不已。今年赛事预计吸引大约3万人参观。

(据极目新闻)



韩国在野党党首绝食抗议17天

9月16日，为“反对日本核污水排海、谴责尹锡悦政府”，韩国最大在野党共同民主党党首李在明已绝食抗议17天。

8月31日，李在明宣布无限期绝食静坐，以抗议尹锡悦政府的“破坏民主”等行为。他要求政府明确反对日本核污水排海，并就破坏民生问题向国民道歉。在绝食第11天，由于体力下降，李在明选择躺下示威。

李在明已经进行了17天的绝食抗议，他的生命岌岌可危。尹锡悦政府的不作为和韩国政坛的内乱也成了舆论关注的焦点。

支持者写血书：求李在明立即住院

李在明的绝食抗议是出于对日本核污水排放计划的深刻担忧。他的坚决立场和牺牲精神赢得了广泛关注和支持，然而，绝食抗议对他的生命造成了巨大威胁。医生多次劝告他停止绝食，但李在明坚定地表示，只有在政府满足他的多项诉求之后，他才会结束抗议。

随着绝食行动的持续，李在明的支持者们深感担忧。他们前往抗议现场，不仅表达对他的支持，还写下了血书，恳求他立即停止绝食并住进院接受治疗。血书背后是对一个领袖生命的珍视和对国家未来的深切忧虑。



绝食中的李在明。

尹锡悦政府的不作为

在这场政治危机面前，尹锡悦政府的应对举措备受质疑。政府必须在尊重李在明的权利和生命安全之间寻找平衡，但截至目前，韩国政府的行动似乎不够果断。李在明的绝食抗议也让韩国政坛进一步陷入内乱，在野党看到了这一机会，积极利用李在明的绝食行动，批评政府，并推动政府改进政策。

根据最新民调显示，尹锡悦的支持率仅为34.1%，不支持率却高达58%。在这种情况下，如果李在明倒在国会大厦内，尹锡悦必然会被贴上“冷血”“漠视人权”等标签，等到那时，其支持率将会更加惨不忍睹。

(据看看新闻、网易号张评说)

外逃人员凌燕舞 被遣返回国

近日，在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室统筹协调下，在公安部等部门指导下，经湖南省纪检监察机关、公安机关与有关国家执法机关密切合作，外逃职务犯罪和经济犯罪嫌疑人凌燕舞在境外落网并被遣返回国。

凌燕舞，男，1976年8月出生，湖南新凯龙商业地产营销策划有限公司原法定代表人，涉嫌行贿、与国有公司人员共同滥用职权、集资诈骗、拒不支付劳动报酬等犯罪，2019年2月外逃。办案机关及时冻结涉案赃款，积极开展国际执法合作，最终将其缉拿归案。

(据中央纪委国家监委网站)

世卫紧急拨款200万美元 援助利比亚

世界卫生组织9月14日宣布紧急拨款200万美元，用于援助遭受飓风、洪水灾害的利比亚。

世卫组织总干事谭德塞当天在日内瓦总部召开的记者会上说，飓风“丹尼尔”10日侵袭利比亚东部并引发洪水等灾害，导致当地大量人员伤亡，“这是一场史无前例的灾难”。世卫组织将从应急基金中拨款200万美元，向利比亚受影响地区提供紧急救援。

利比亚红新月会说，截至14日，受灾严重的德尔纳市在这场灾害中的遇难人数已达11300人，另有10100人失踪。德尔纳市市长估计，基于受损情况看，最终遇难人数可能远高于宣布数字，“达到1.8万至2万人”。

(据新华网)

驾驶自制飞机飞上天 美国83岁男子坠机身亡

美国密歇根州83岁男子理查德·马丁失踪4天后，被发现坠机身亡。

9月10日11时，马丁从密歇根州多沃贾克的一处机场开着他自制的飞机起飞。据机场负责人介绍，马丁每个周日都会来飞一下这架飞机。这架自制飞机的零件来自“Sonex”公司。该公司出售自制飞机的套件，约2万美元就可以打造一架自制飞机。

马丁在2005年购买了零件，组装成飞机。不过，他的自制飞机2018年才获得飞行许可。这份许可预计2028年到期。

一般马丁飞一两小时就会回家。9月10日当天，家人等到晚上，仍然没有看到马丁回家，于是报警。警方搜寻四天后，终于在一条高速公路边的树林里找到了飞机残骸以及马丁的遗体。目前，警方仍在调查坠机原因。

(据都市快报)

日本百岁老人超9.2万 连续53年创新高

日本厚生劳动省9月15日发布的数据显示，日本百岁老人人数连续53年创新高，超过9.2万人。

截至15日，日本年满百岁的老人共92139人，比去年增加1613人。百岁老人中，女性有81589人，占88.5%；男性有10550人。

日本在世的最长寿老人是一位异性女士，今年116岁，住在大阪府柏原市。男性最年长者名为菌部仪三郎，今年111岁，生活在千叶县馆山市。

日本1963年开始这项调查，当时日本百岁老人仅有153人。随着医疗和护理水平提高，日本百岁老人人数逐年增加，1981年突破1000人，1998年超过10000人，去年突破90000人。据2020年日本人口普查结果，当年有406位百岁老人还在工作。

(据新华网)



游酒仙湖感怀

陈朝阳

阳光明媚的一天，我偕同家人畅游攸县酒仙湖风景区。

登上酒埠江大坝，有一种似曾相识的感觉泛上心头，俯瞰酒仙湖，薄如轻纱的雾霭笼罩着江面，连绵起伏的群山在晨雾中若隐若现，恍如仙境。面对如此美景，我禁不住诗兴大发：“青翠山峦走蜿蜒，茫茫云雾绕山巅，仙湖森森连天水，一叶游艇远悠闲。”沧海桑田、斗转星移，如今的酒埠江水库不仅发挥了灌溉田地的功效，也成了湖南省著名的旅游风景区。

乘坐游船，泛舟湖上，欣赏迷人的湖光山色，更是让人陶醉不已。此时一轮红日从东方喷薄而出，晨雾渐渐消散殆尽，阳光下的酒仙湖，显得分外的秀美。蓝天白云，碧水青山，微波荡漾，泛着金光。

远处，群山巍峨，层峦叠嶂，近处，杉林葱茏，袖竹翠绿。湖畔，有成群的白鹭或盘旋于水面或栖息于浅滩。流连其中，顿觉神清气爽、心旷神怡，油然而生一种逍遥而居的惬意之感。

记起父亲曾经对我讲过，这里没有修建水库之前是官田镇，一片宁静祥和之地，是真正的世外桃源。民风淳朴，土地肥沃，风光秀丽，景色优美，是名副其实的富饶之乡。为了能让山外数十万而农

田受益，才修建了这座水库，水库也给山里的人带来了驾驾与打鱼一类新的生计。

我祖籍就是官田镇的，曾祖父是官田一带很有名的中医，旧时家里开有药铺，家中建有花园，家底殷实。新中国成立后，实行公有制经济，曾祖父的药铺被国家接管，曾祖父调到县中医院工作。祖父是一名教师，当时在柏市乡教书，兴建水库时，用祖父的话说，离开故土时连一根筷子都没带走，更别说其他家产了。后来，祖父在柏市买了一幢老房子，有了一个安定的家。再后来，父亲在柏市娶妻生子、成家立业。

祖宅之地与整个官田老街及周边田园，在1958年修建酒埠江水库后，全都沉睡在茫茫大湖的湖底了。

原来的官田古镇，属攸水上游繁华之所，是攸县经济繁盛之地。它凭借湘东资源丰富，水陆交通发达，自古以来就富甲湘东。

在这里，从柏市发源流入的黄丰桥水、与兰村水、鸢山水，“三江汇合”入攸水。官田曾是古老百里攸水航道各集镇和县城之间启程起点和归程落点，建有官田大码头，全县百数十船队、各种木排、竹筏，朝发“官田早霞间”，晚归“官田

夕阳地”，夜航“官田寂静时”。

这里是山乡物流汇集之地，建有各种货棧，如煤站、粮站、竹木站、石灰场、中草药棧、笋干木耳山货棧等，物流于山外；又有南杂棧、副食棧、五金棧、纺织品棧、百货棧等，物流于山内。

这里还是山乡商埠和集镇宜居之地，建有各种肉铺、豆腐铺、药铺、伙铺(旅馆)、南杂店、饮食店等。这里也是工业小基地，有官田铁厂、船厂、建材厂、农具厂等。

这里还是山乡社会事业发展之地，有小学、书店、医院，还建有了上规模的县立三中。

祖辈们当年居住的地点，如今无处可寻。看着碧波荡漾的湖面，我感慨万千，在那水面下，沉睡着我祖父和曾祖父生活过的曾经热闹繁华的官田镇，他们生活的足迹曾遍布官田镇的每一个角落。思虑及此，我脑海里不禁浮现出“此情可待成追忆，只是当时已惘然”的诗句。

抚今追昔，我弯下腰来用手触摸脚下的这片土地，我的眼角不禁微微润湿了。这里曾是我祖辈辈生活过的土地，峥嵘岁月，往事悠悠，我脑海里思绪万千，“为什么我的眼里常含泪水，因为我对这土地爱得深沉。”

小小说

秋水

曾立力

秋水是位好姑娘，身段子、脸蛋儿，长得都不赖。尤其是那一双水汪汪的大眼睛，忽闪、忽闪的，那里面怕莫划得动彩色的双桨？

车间的统计员生孩子去了，留下的工作由秋水来接替。那天，主任领着她走进车间的一刹那，如同一道闪电，照亮了整个车间。青年哥哥们眼里满是惊艳，玫瑰玫瑰在心里悄然绽放。

青年哥哥们变着法儿老往秋水跟前凑，今天你领一双手套，明天他领两张砂纸，车间里的低质易耗品猛然间明显上升。青年哥哥们像失了魂似的围着她团团转，作蜜蜂状。沸沸扬扬，使你搞不清是车间里的机床声还是采花蜂们的嗡嗡声。惹得主任很不高兴，一边走遍地把人往车间办公室外赶，干活去！都给我干活去！哪恁多事儿？

秋水爱吃话梅，跟抽烟的人一样上瘾，口里时刻含粒回味无穷的韩式话梅，口袋里常备，大伙称她酸梅宝。青年哥哥们嘴馋，喜欢酸梅宝，常去她那儿讨要话梅，好像吃了会长寿一样。

只有麻大哥格外一条筋，从不往秋水身边凑，全当不存在。专心致志地把车床开得快，嗡嗡的车床声，如同唱着一首欢快的歌，一首永远也唱不完的歌。

麻大哥脊梁上有几粒麻子，不仔细看看不出来，年龄比哥哥们都大，老哥一个。人高马大，脑筋转不得弯，木讷少言，忒不合群。哥们毫不费力便给了他这个绰号，说他十麻九怪，一跟只会干活的水头。

麻大哥做梦都没想到，有一天

漂漂亮亮的秋水会把酸酸甜甜的话梅塞到他口里来，这简直和彩票中奖的概率相差无几。秋水来统计工件数量，顺便看他干活，见他两手油污，便让他张开口，话梅作抛物线被扔进了口中。

下回来依然如此。多次后，麻大哥买了两张电影票，壮起胆子邀秋水去看电影，算是还她一个人情吧。没想到她没怎么迟疑，一口就答应了。要晓得许多人都在她跟前吃过闭门羹，一个也没答应过。

接下来谁也没料到，很快他俩便处上了对象。一块儿上班下班，一块儿去食堂吃饭，一块儿去压马路，谈情说爱。在车间里同进同出的，比翼双飞，从哥们眼前划过。

这着实让青年哥哥们见了既羡慕又嫉妒，还有些纳闷，一朵鲜花插在麻大哥身上，简直毫无道理。太不公道的！一定没这么简单，总得给个充足的理由吧。

秋水说，麻大哥是老实人，年纪大点会疼人，可靠！我嫌比我爹梅宝，常去她那儿讨要话梅，好像吃了会长寿一样。

没多久，两人便结婚了。闹新房的鞭炮声、嬉笑声，砸得青年哥哥们好久都在姑娘们面前抬不起头来。

然而，不久，秋水有……有人背后议论，厂里厂外都这样说。人们交头接耳，故意把话说半句留半句，压在舌根下不说，十二分的神秘。

反正又没哪个亲眼看见过，秋水来厂里不久，鬼晓得是真是假。



再谈读书养老

肖又铮

我在今年教师节中央电视台举办的专题晚会上，看到一位91岁老教授畅谈科学研究和坚持博览群书的深切体会。

这位可敬老人给我很深的感受就是，人到老年，时刻也要不忘读书。我曾谈过这话题，现在再来谈谈。

这与清代沈复《浮生六记》一书所阐述的观点一脉相承的，沈复说：“读书为老人颐养第一事”，因为它既可平心静气，又符合当今终生学习的读书理念。

人老了，如何打发时间？现在老年人生活是丰富多彩的，或打牌玩球，或唱歌跳舞，因为，大家如今衣食无忧，非常幸福。

有一些老人则热衷于读书学习。据报道，我省安化县夏村已95岁，一直坚持读书学习，他觉得人生从60岁起，是第二个春天。他记住了古人诗中“落红不是无情物，化作春泥更护花”的自我激励精神，更牢记了有位革命前辈所言“最喜夕阳无限好，人生难得老来忙！”

当然，老人可以采用不同方式过日子，读书只是方式之一。读书带来的益处一是精神有寄托，二是身体更健康。精神寄托表现在有所追求，希望继续对社会、对他人有所贡献。身心愉悦，自然身体健康。因此，古人将“读书”列为颐养第一事，还是希望有更多的老人，从热爱的书本中得到精神力量。